



public works
& infrastructure

Department:
Public Works and Infrastructure
REPUBLIC OF SOUTH AFRICA

Erratum

Please note that the sub headings of the BOQ's for the below listed quotations is in contradicts with the quotations descriptions or headings.

1. The correct description or heading as indicated in the below quotations respectively is:

1.1 PEF 32/2024: Operation and Maintenance of water care facilities at Grahamstown SANDF, Bulembu Airwing and surrounding

Therefore the sub heading of the BOQ on page 8/50 of the above quotation, should be ignored: **Healdtown SAPS, Bulembu SAPS Airwing, Fort Brown SAPS and Grahamstown SANDF operation and maintenance of water and wastewater treatment plant**

1.2 PEF: 33/2024: Operation and Maintenance of water care facilities at Healdtown SAPS, Fort Brown SAPS and surrounding

Therefore the sub heading of the BOQ on page 8/49 of the above quotation, should be ignored: **Healdtown SAPS, Bulembu SAPS Airwing, Fort Brown SAPS and Grahamstown SANDF operation and maintenance of water and wastewater treatment plant**

Approved by Director SCM
Gqeberha Region
Mr Gavin Stroebe